Acknoeig ano NaveAAnvieg E¢etaoeig 1. (O€pata 3 kat 4)

Oéua 3°

Ze éva MPWTABANpa tou pnxavokivntou abAntiopou €Aafav peépog 150 oxnpota pE
TANpwHa SU0 ATOUWV-08NYWV Kat To KABe dxnua paypatonoinoe 20 dtadpopég. H teAkn
KaTdtaén Twv oXNUATWY TPOKUTITEL Ao To dBpolopa Twv 15 kaAlutepwy Baduoloylwy mou
ouykevtpwoay otig 20 Stadpouég. Na ypadel mpoypappa oe FAQIZA 10 omnoio:

M. MNna kaBe éva ano ta 150 oxnuata:

a. Ba StaBalet ta ovopata twv Suo 0dnywv tou.

B. Ba kaAel utonpdypapLa To onoio Ba kataokeuAoeTe £ToL wote va StaBdlel toug fabuoug
miou €Aafe kaBe Levyog odnywv otig 20 Sladpopég kal va emotpedel To aBpolopa twv 15
kKaAutepwv Babpoloylwv. O kabe Babuog eivat évag aplBuog pe dekadikd PHEPOC.

2. Na epdavilel ta ovopata Twv 08nywv Tou OXAHOTOG TO 0Ttolo oTnV TEAKN Katatagn EAafe
Vv uPnAotepn Babuoloyia. Aev umtapyxouv LooBabpieg.

Oéua 4°

‘Evag kaBnyntng pnxavoloyiag tng moAUTEXVIKNG OXOANG amodAoloe va EETACEL PE ypaTTh
Sdokipaoia toug 15 pabntég tou. Edtiale éva Slaywviopa mou amoteAlouvtav and 20
epwTNOEL owotol/AdBog, mou n kAbe ula epwtnon Babupoloyolvtav pe 5 povades. O
BaBuog tou Staywviopatog eivat Evag aplBpog and to 0 €éwg to 100 Kal POKELTAL Ao TO
yWwopevo Tou TARBoUG Twv cwotwy anavinoewv eni 5. Na ypadel mpoypappa oe NMQIZA
Tou:

Al. Oa {ntaeL kal Oa elodyel otov nivaka AYZEIZ Tnv cwoth andvinon o€ kABe pia epwtnon,
tornoBetwvtag tnv otnv 11 B€on tnv andvinon tng 1" epwtnong KTA.

A2. Oa {ntdeL kat Oa elodyel otov rtivaka ON to évopa tou KaBe pabntr kot otov rivaka All
[15,20] tig amavtnoelg tou KaBe pabntr otig 20 epwTtnoELs Tou dtaywviopartog.

A3. Na kabe évav padntn:

o. Oa kaAel Tnv cuvaptnon BAOMOAOIHZH nou Ba d€xetal tov mivaka AYZEIZ, Tov mivaka
AT kat tov aptBuo tou padntn (1-15) kat Oa eniotpedel o fabuod tou oto Slaywvioua.

B. Ba tomoBetel tn BabuoAoyia tou otov nivaka BAO[15]

A4. Oa gpdavilel o ovopa tou kaBe padntn kat SimAa tn Babpoloyia tou, TavounueEva wg
npog tn Babuoloyia katd ¢pOivouoa oelpa.

Inueiwon: H kaBe amavinon Ba ivatz 4 A



